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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. évi munkatervében október hónapra lett betervezve 

a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft. (továbbiakban: DHK Kft.) Polgáron végzett 

hulladékgazdálkodási tevékenységéről készített tájékoztató megtárgyalása. A tájékoztatót a DHK Kft. úgy 

készítette el, hogy a 2020 év első félévének tevékenységéről adott tájékoztatást, melyet mellékletként csatolok 

az előterjesztéshez. 

A DHK Kft. Polgáron 2018. január 1. óta végzi a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást. Településünkön a 

hulladékszállítás heti egyszeri alkalommal történik. A szolgáltatásra jogosult maga nem rendelkezik a feladat 

ellátáshoz szükséges eszközparkkal, ezért a korábbi működési területére vonatkozóan alvállalkozói szerződést 

kötött Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel. 

 

A Képviselő-testület 109/2019. (XI. 28.) határozata alapján a 2019. év ¾ évére vonatkozó tájékoztatót azzal 

a feltétellel fogadta el, hogy a polgármester hívja fel a szolgáltató figyelmét arra, hogy a zöldhulladék 

vonatkozásában nem tesz eleget, ezzel nem teljesíti a jogszabályi és a szerződéses feltételeket.  

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a szolgáltató az elkülönítetten gyűjtendő zöldhulladék 

szállítási kötelezettségének október hónaptól tesz eleget önkormányzati tulajdonú ingatlanra a szolgáltató által 

kihelyezett konténerekben történő gyűjtéssel és szállítással. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztéshez mellékelt dokumentumot megtárgyalni és a 

határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

Polgár, 2020. október 13. 

Tisztelettel:  

Tóth József 

polgármester 

 

Határozati javaslat 

…/2020. (X.29.) sz. határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a Debreceni Hulladék 

Közszolgáltató Nonprofit Kft. Polgáron végzett hulladékgazdálkodási tevékenységéről” elnevezésű 

előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

 

1. A Képviselő-testület a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2020 évi 1. félévi. 

közszolgáltatási tevékenységére vonatkozó tájékoztatót elfogadja. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Tóth József polgármester 


